

РУССКИЙ «СПАРТАК» В ИТАЛИИ

С ОГРОМНЫМ успехом проходят в Италии гастролы артистов балета Большого театра, которые показали итальянской публике три спектакля— «Спартак», «Щелкунчик» и «Лебединое озеро».

В Милане публика бесчисленное количество раз вызывала исполнителей, показавших на итальянской сцене величие и трагедию восстания Спартака в спектакле, создатели которого в этом году удостоены Ленинской премии.

С триумфом прошло в Милане и Риме «Лебединое озеро». Газеты отмечают «изумительную слаженность кордебалета», «несобычайный танец сказочной Майи Плисецкой».

Итальянская печать пишет и о большом успехе «Щелкунчика».

Гастроли Большого театра стали значительным событием в культурной жизни Италии.

(АПН).